

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6

Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ СИБИРЬ

14 СЕН 1970

г. Новосибирск

СПЕКТАКЛИ ДЛЯ ХЛЕБОРОБОВ

У коллектива новосибирского театра «Красный факел» издавна установилась хорошая традиция — ежегодно до открытия театрального сезона выезжать на гастроли в города и села области. Дружеские встречи краснофакельцев с рабочими и служащими предприятий и учреждений районных центров, механизаторами, животноводами колхозов и совхозов всегда выливаются в праздник как для зрителей, так и для самих артистов.

Вот и нынешней осенью, в разгар уборочных работ, группа артистов из шестнадцати человек покажет спектакли

труженникам Карасукского, Кунишского, Чистоозерного, Барабинского, Каргатского и других районов.

В прошлое воскресенье в Карасукском Доме культуры железнодорожников гастроли краснофакельцев открылись комедией Л. Жуховицкого «Жужа из Будапешта». Зрители тепло встретили занятых в спектакле артистов О. Рябову, Т. Сердюкову, Ю. Фильшину, В. Власова. Лучшие места в зале были предоставлены почетным гостям — передовикам производства, мастерам уборки урожая. Спектакль прошел с большим

успехом, зрители от всей души аплодировали краснофакельцам

Со спектаклем «Старомодная комедия» по пьесе Л. Арбузова готовятся к поездке на село народная артистка республики А. Покидченко и заслуженный артист РСФСР Е. Лемешенок. Для хлеборобов сел Хорошее Карасукского района, Малышево Сузунского, Посевная Черепановского и многих других населенных пунктов области будет дано 12 спектаклей.

Артисты побывают и непосредственно на полевых станках, в бригадах и на фермах. Всего они покажут 29 спектаклей. В Новосибирск краснофакельцы возвратятся 22 сентября, а через пять дней спектаклем «Большевики» по пьесе М. Шатрова театр откроет свой очередной сезон.